



## 省委向老同志通报重点工作 袁家军通报

本报讯(浙江日报记者 刘乐平)3月30日下午,省委书记袁家军代表省委向老同志通报省委重点工作,听取老同志们的意见建议。

省委常委、组织部长王成主持。在杭副省以上老同志,在杭省直单位副厅以上老同志代表出席通报会。

袁家军首先报告了省委对当前和今后一个时期工作的总体考虑。他说,习近平总书记在浙江工作期间作出“八八战略”重大决策部署,是引领浙江发展的总纲领总方略。党的十八大以来,习近平总书记对浙江改革发展工作作出一系列重要指示,亲切关怀、寄予厚望。省委坚决对标对表习近平总书记重要指示精神,以守好“红色根脉”的政治担当,忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、扎实推动共同富裕,以干在实处、

走在前列、勇立潮头的姿态,奋力推进高质量发展、竞争力提升、现代化先行。

袁家军向老同志详细介绍了省委当前着力推进的重点工作,特别是以优异成绩迎接党的二十大胜利召开、筑牢常态化疫情防控机制、高质量发展建设共同富裕示范区、推进数字化改革、扎实做好杭州亚运会亚残运会筹办工作、整体推进“大综合一体化”行政执法改革、谋划好开好省第十五次党代会、加快构建党建统领的整体智治体系推动全面从严治党走向纵深等工作情况。他说,省委将把迎接党的二十大胜利召开作为今年工作的主题主线,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,稳进提质、除险保安、塑造

变革,推动高质量发展、竞争力提升、现代化先行和共同富裕示范取得突破性进展、标志性成果,把坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到经济社会发展实际成效中,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

袁家军最后说,衷心感谢老同志们长期以来对省委工作的关心支持和帮助,希望老同志们一如既往地关心支持省委工作,珍惜光荣历史、永葆政治本色,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;积极传递正能量、传播浙江好声音,积极参与贯彻落实应对人口老龄化国家战略,为浙江高质量发展建设共同富裕示范区贡献更大力量;坚持老有所为、继续发光发热,发挥各方面优势,多提意见建议,继续为浙江干在实处、走在前列、勇立潮头加油助力。

## 我省表彰老干部工作先进集体和先进个人 袁家军批示

本报记者 陶悦清 通讯员 吕洁

3月31日下午,全省老干部工作先进集体和先进个人表彰大会在杭召开。会议认真学习贯彻习近平总书记关于老干部工作重要指示精神和全国老干部工作“双先”表彰大会精神,表彰95个全省老干部工作先进集体和193名先进个人。会前,省委书记袁家军专门作出批示。

袁家军在批示中指出,希望广大老干部不忘初心、牢记使命,弘扬优良传统,守好“红色根脉”,发挥独特作用,积极为浙江打造“重要窗口”、高质量发展建设共同富裕示范区贡献智慧和力量。全省各级老干部工作部门和老干部工作者要深入贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,进一步提高政治站位,增强做好新时代老干部工作的责任感使命感,发扬传统、不负使命,用心用情、精准服务,落实好老干部工作政策,为老干部多办实事好事,不断提高老干部的获得感幸福感,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。

会议要求,要坚持把习近平总书记关于老干部工作重要指示精神作为根本遵循,着力在学懂弄通做实上下功夫;坚持把围绕中



心服务大局作为根本职责,突出迎接党的二十大和省第十五次党代会主题主线,突出服务共同富裕示范区建设重大任务、突出融入“红色根脉强基工程”体系布局、突出营造和谐稳定社会环境,积极为全省各项事业发展增添正能量;坚持把让党放心、让老干部满意作为根本定位,在政治上立规、精神上立标、担当上立行、机制上立新,努力在自身建设上走在前作表率。

与会人员表示,要再接再厉、开拓进取,围绕党建统领做好“银色堡垒”强基文章,围绕红色传承做好“银耀之江”助力文章,围绕精准服务做好“品质养老”提升文章,围绕系统重塑做好“数智赋能”迭代文章,围绕忠诚担当做好“变革组织”塑造文章,不断开创我省老干部工作新局面。

全国老干部工作先进集体和先进个人代表作大会发言。